
Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 100% ελληνική διαδρομή για την παραγωγή της 
μπίρας της 

 

Εκδήλωση  στις  εγκαταστάσεις  της  Αθηναϊκής  Ζυθοποιίας  στη  Θεσσαλονίκη 
πραγματοποιήθηκε  την  περασμένη  Δευτέρα  στο  πλαίσιο  του  “Προγράμματος 
Συμβολαιακής  Καλλιέργειας”,  στην  οποία  παρουσιάστηκε  η  ελληνική  διαδρομή 
παραγωγής της μπίρας, καθώς και οι μελλοντικοί στόχοι της εταιρείας για την προμήθεια 
ελληνικού κριθαριού . 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης περισσότεροι από 100 Έλληνες παραγωγοί και συνεργάτες 
της  Αθηναϊκής  Ζυθοποιίας  είχαν  την  ευκαιρία  να  παρακολουθήσουν  τη  διαδικασία 
μετατροπής του κριθαριού τους σε βύνη στο βυνοποιείο της εταιρείας, το οποίο λειτουργεί 
από  το  1974,  το  μοναδικό  στην  Ελλάδα  μαζί  με  της  Πάτρας  και  να  ξεναγηθούν  στο 
ζυθοβραστήριο και το εμφιαλωτήριο. 

Στην παρουσίαση, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία εξήγησε την 100% ελληνική διαδρομή ακολουθεί 
για την παραγωγή των προϊόντων της. Ξεκινώντας από την προμήθεια ελληνικού κριθαριού 
για την παραγωγή της μπίρας, τη βυνοποίησή του στα 2 ιδιόκτητα βυνοποιεία της εταιρείας 
στη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα,  την προμήθεια πάνω από 90%  των πρώτων υλών για τη 
συσκευασία  των προϊόντων της από την Ελλάδα αλλά και  την απασχόληση 1.100 ατόμων 
στην  παραγωγή  και  τη  στελέχωση  της  εταιρείας  στη  χώρα,  η  Αθηναϊκή  Ζυθοποιία 
συνεισφέρει στην ελληνική οικονομία. 

Η  προμήθεια,  μάλιστα,  ελληνικού  κριθαριού  γίνεται  με  βάση  το  “Πρόγραμμα 
Συμβολαιακής Καλλιέργειας” που η εταιρεία συνεχίζει φέτος για 5η συνεχή χρονιά, ενώ τα 
2 ιδιόκτητα βυνοποιεία της είναι τα μοναδικά βυνοποιεία που υπάρχουν στην Ελλάδα. 

Από  το  2008,  που  ξεκίνησε  το  “Πρόγραμμα  Συμβολαιακής  Καλλιέργειας”,  η  Αθηναϊκή 
Ζυθοποιία  προμηθεύτηκε  συνολικά  περίπου  50.000  τόνους  υψηλής  ποιότητας  ελληνικού 
κριθαριού από εγχώριους παραγωγούς. Η αξία της ποσότητας αυτής ανέρχεται στα 10 εκατ. 
ευρώ, ενώ η προστιθέμενη αξία για την ελληνική κοινωνία ξεπερνάει τα 3 εκατ. ευρώ. 

Για  το  2012,  η  εταιρεία  στοχεύει  στην  προμήθεια  25.000  τόνων  ελληνικού  κριθαριού. 
Επιπλέον,  το  “Πρόγραμμα  Συμβολαιακής  Καλλιέργειας  Κριθαριού”,  το  οποίο  έχει 
συμπεριλάβει  ήδη  1.100   Έλληνες  παραγωγούς,  έχει  δημιουργήσει  320  νέες  θέσεις 
εργασίας, εκ των οποίων οι 265 είναι αποκλειστικά στον αγροτικό τομέα. 
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